

Главные плюсы обращения к частному мастеру для ремонта стиральной машины

Дата мероприятия / события: 25.08.2022

Тематика: Потребительский рынок

Статьи и исследования

Дата публикации: 25.08.2022

г. Санкт-Петербург

Поломка стиральной машины не только испортит планы, но и отнимет много времени: нужно найти сервисный центр, отвезти технику, подождать несколько дней. Однако проблему можно решить гораздо выгоднее и быстрее, а как – узнайте в заметке.

Стиральная машина вполне может выйти из строя из-за перебоев в электросети, попадания внутрь посторонних предметов, возникновения засора, плохого обслуживания и из-за ряда других причин, только это случается в самый неподходящий момент и прибавляет еще кучу хлопот. Во-первых, следует погадать, где проблема и выйдет ли ликвидировать ее самому. Во-вторых, когда неполадка достаточно серьезная, потребуется найти надежный сервис, транспортировать технику туда. В-третьих, сам ремонт займет в лучшем случае одни сутки. Но имеется и другой вариант: позвонить частному мастеру, давайте посмотрим, в чем состоят плюсы услуги.

Время

В основном, все работают по будням с утра и до вечера, навряд ли у вас возникнет желание после офиса доставлять сломанную технику в СЦ. Кроме того, большинство из них закрываются в 19–20:00 – есть вероятность просто не успеть. А ждать до субботы – сомнительный вариант, ведь вещи не постираются сами. А частный мастер по ремонту стиральных машин придет, когда удобно вам. Выгода

Часто в популярных сервисных центрах стоимость услуг намного выше, и не всегда это говорит про степени качества ремонта. На ценообразование в СЦ оказывает влияние и потребность постоянно оплачивать аренду помещения, и множество остальных статей расходов, тогда как у частного мастера перечисленные потребности полностью отсутствуют, и ремонт агрегата обойдется дешевле.

Квалификация специалистов

Многие до сих пор готовы доверить обслуживание бытовой техники только официальному представителю ТМ – и это верно, особенно, если не истек гарантийный период. Подобные организации имеются не в каждом населенном пункте, за исключением прочего – в СЦ работы проводят долго. Но ремонт стиральной машины Indesit, Miele, Zanussi и других известных брендов вполне можно смело делегировать частному эксперту, среди них есть те, кто специализирован на определенных моделях и отлично знает все детали. Гарантия

Веская причина, из-за чего люди хотят пользоваться услугами лишь официального сервиса — возможность получить чек, документацию о работах, и при поломке на протяжении периода гарантии абсолютно бесплатно обратиться повторно. Однако в наше время практически какой угодно частный мастер выдает все бумаги, имеет разрешение на ведение работ — так что волноваться не о чем. Много предложений

Если сервисов в населенном пункте может быть от 5 до 10, то частных мастеров значительно больше — вы точно оперативно найдете именно того, кто сможет устранить неполадку и вернуть технику в строй. А когда ищете такого, то обращайтесь в «Мастера Ростова» (masters-61.ru) — быстрый выезд в течение 15 минут, выгодные расценки и обязательная гарантия на услуги. Качественный и оперативный ремонт стиральных машин в Ростове-на-Дону от мастеров со стажем. Рекомендуем!

Постоянная ссылка на материал: http://www.smi2go.ru/publications/146153/